



**SAVARIA TÖRTÉNELMI KARNEVÁL
KÖZHASZNÚ KÖZALAPÍTVÁNY**

9700 Szombathely, Aréna utca 8.
Telefon: 0036 94 /510-160
Fax: 0036 94 /510-161
PF.: 104
E-mail: savariakarneval@t-online.hu
www.savariakarneval.hu

FEB04/2018

Tárgy: Felügyelő Bizottság tevékenységének eredménye, Közalapítvány működése

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérése alapján a FEB elnökeként az alábbiakról tudom tájékoztatni:

A Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány 2017 évi pénzügyi, szakmai beszámolóját a FEB megkapta, értékelte.

Véleményünk egybeesik az Alapítványéval, miszerint a város egyediségét meghatározó, antik kor a jelenkori város identitását alapvetően határozza meg, amely kivételes lehetőséget biztosít ahhoz, hogy városunk egy különleges arcát mutassa meg az érkező vendégeknek. Ez egyben rengeteg új lehetőséget is rejt magában, amelyet jobban ki lehetne és kellene is kihasználni. Ez még mindig azt jelenti, hogy az Alapítvány feladata szerint finanszírozza a szakmai programokat, mégsem vele állnak kapcsolatban azok a személyek, akik egy-egy helyszín felelősei. Így a fizető és a feladatadó szervezet nem azonos.

Mivel a Savaria Történelmi Karnevál Szombathely legjelentősebb rendezvénye fontosnak tartanánk, hogy őrizze meg a valódi történelmi vonulatát, ne csak egy karneváli hangulatot jelenítsen meg, hiszen identitásunk erősítése, múltunkra való büszke megemlékezés kell, hogy áthassa ezt az időszakot, amelyet már a karnevál előtti és a rendezvényt követő napokra is ki lehetne bővíteni. Keresni kell a lehetőséget arra, hogyan lehetne még látványosabbá, korhűbbé tenni azokat a történelmi értékeinket, amelyeket szeretnénk megmutatni a városunkba érkező érdeklődőknek. Törekedni kellene arra, hogy a helyiek minél nagyobb számban vegyék ki részüket a karneváli hangulat alakításában.

Tárgyi eszköz bővítés történt az év folyamán, egy korszerű fűnyíró traktor vásárlásával.

Az átgondolt gazdálkodás eredményeként a 2015-ben átvett adósság állomány jelentős mértékben csökkent.

Továbbra is javasoljuk, hogy az Alapítvány kezelésében levő Történelmi Témapark folyamatos bérbeadással további bevételhez juthasson.

Szombathely, 2018. augusztus.30.

Farkas Csaba
FEB elnök